
BOURGOGNE Listenpreis oder Marktpreis jetzt 23.05.2022  

Chablis les Fourchaume Vaulorent William Fèvre 2018 75 cl 59 55 RP 94 Premier Cru 1

CORTON-CHARLEMAGNE Dubreuil-Fontaine 2016 75 cl 115 105 Grand Cru 2

Meursault Ex. Domaine Pierre André 1959 73 cl 330 249 AS 95-99 Top Zustand 1

Savigny les Beaune 1er Cru Redrescul Doudet-Naudin 1953 73 cl 245 220 Ex. Domaine ca. 1990er Jahren 2

Savigny-les Beaune 1er Cru Remoissenet 2015 75 cl 59 49 Premier Cru 3

Volnay Caillerets Cuvée Carnot Bouchard P&F 2015 75 cl 75 70 Premier Cru 1

CORTON -BRESANDES Dubreuil-Fontaine 2015 75 cl 89 79 Grand Cru 2

Nuits St.-Georges les Roncieres Domaine Legros 2015 75 cl 69 65 Premier Cru 6

Chambolle-Musigny les Noirot Domaine Legros 2015 75 cl 79 65 Premier Cru 6

CORTON-Clos des Maréchaudes Domaine du Pavillon 2012 150 cl 189 160 BA 1.Platz Magnum 2

Beaune Clos des Ursules Domaine Louis Jadot 2010 75 cl 119 89 Premier Cru 6

Santenay Clos de Malte Domaine Louis Jadot 2005 75 cl 49 44 Top Zustand 10

Volnay 1er Cru Fremiets Bouchard P&F 2005 75 cl 95 85 Top Zustand 3

Pommard Dames de la Charité Hospices de BEAUNE 1996 75 cl 149 135 in der 1er Holzkiste 2

Beaune Cuvée Nicolas Rolin Hospices de BEAUNE 1995 300 cl 395 370 Jéroboam 300cl. HK 2

Gevrey-Chambertin Bouchard P&F 1986 75 cl 79 69 Zustand 2-3cm 1

Pommard Epenots 1er Cru Maison  Ligeret 1966 75 cl 245 159 Zustand 2cm - Farbe sehr gut 1

Beaune 1er Cru Montée Rouge Maison Violland 1964 75 cl 149 125 Zustand 3cm - Farbe sehr gut 1

Rhône
Hermitage Domaine Belle 2017 75 cl 75 70 RP 95 Bio Demeter Weingut 3

Hermitage Chevalier de Sterimberg Jaboulet Ainé 2017 75 cl 75 65 RP 94-97 Top  Hermitage 2

Hermitage Guigal 2011 75 cl 49 44   Klassiker 2

Domaine Cristia - Renaissance Châteauneuf-du-Pape 2016 75 cl 59 55 RP 93 55 bis 110 Jahre alte Reben 6

Hermitage Domaine Belle 2015 75 cl 79 70 RP 95 Bio Demeter Weingut 3

CORNAS Clos Fontaine Alain Voge 2012 150 cl 245 215 RP 97 Magnum 1

Bordeaux
Langoa-Barton Saint-Julien GCC 2014 75 cl 65 59 OHK - CB - OWC  12er 6

Clos la Madeleine Saint-Emilion G.C.C. 2012 75 cl 49 39 OHK - CB - OWC  12er 6

Ch.  D´Aurilhac Haut-Médoc 2010 75 cl 34 28 Goldmedaille 12

Ch. de la  Riviere Fronsac 2010 75 cl 34 32 Top Zustand 4

Rolland -Maillet Saint-Emilion G.Cru 2010 75 cl 55 49 Top Zustand 3

la Tour Seran Médoc Cru Bourgeois 2010 600 cl 199 175 W 18 Impériale / 1er Holzkiste 1

la Croix Figeac Saint-Emilion G.C. 2009 75 cl 49 45 Top Zustand 6

Paveil  de Luze Margaux  2005 75 cl 59 55 Top Zustand 8

Château Cadet-Piola Saint-Emilion G.C.C. 1999 150 cl 129 119 Magnum 2

de Marbuzet ( Cos d´ Estournel ) Saint-Estephe CB 1996 75 cl 44 39 Holzkiste 10

Château BELAIR ( Ausone ) Saint-Emilion 1er G.C.C. 1995 75 cl 89 70 guter Zustand TS 4

Château Cissac Médoc Cru Bourgeois 1990 75 cl 59 49 guter Zustand TS 7

Couvent des Jacobins Saint-Emilion G.C.C. 1982 150 cl 249 225 Magnum 1

Cap de Mourlin Saint-Emilion G.C.C. 1981 75 cl 59 44 guter Zustand TS - ELB 2

Balestard la Tonnelle Saint-Emilion G.C.C. 1981 75 cl 59 44 guter Zustand TS - ELB 1

Chasse-Spleen Moulis 1970 75 cl 89 79 guter Zustand TS 1

Taillefer Pomerol 1959 75 cl 245 149 Zustand gut   1

Branaire-Ducru Saint-Julien GG 1959 73 cl 275 245 Top Zustand   1

Cos d´Estournel Saint-Estephe GCC 1953 73 cl 345 245 Händler-Abfl. Ginestet / Zustand TS 1

Bordeaux blanc - Sauternes & Barsac
Pape-Clément Pessac-Léognan 2002 75 cl 99 79 guter Zustand 4

Carbonnieux Pessac-Léognan 1955 75 cl 159 135 Zustand HS - Etikett top 1

Rayne-Vigneau Sauternes  G.C.C 2011 75 cl 49 45 RV 19 OHK - CB - OWC  6er 3

Caillou  Sauternes -Barsac  G.C.C 2010 75 cl 49 44 RV 18 Top  2010er 2

Caillou Cuvée Centenaire Sauternes -Barsac  G.C.C 2009 75 cl 125 105 13.00 % vol - 191 gr/l Restzucker 2

Clos Haut-Peyraguey Sauternes  G.C.C 2001 75 cl 49 45 RP 92 Top Zustand 2

Guiraud Sauternes  G.C.C 2001 75 cl 89 70 RP 96 großer 2001er 1

Doisy-Daene Sauternes -Barsac  G.C.C 1972 75 cl 89 79 Zustand  HS  3-4 cm 2

Doisy-Dubroca Sauternes -Barsac  G.C.C 1971 75 cl 179 149 guter Zustand / ESB 1

Coutet Sauternes -Barsac  1961 75 cl 245 175 guter Zustand -TS - Etikett LB 1



Italien - Spanien
CAMPACCIO Toscana IGT 2016 75 cl 22 19 AG 93 ab 6 Flaschen 12

CAMPACCIO Collezione Toscana IGT 2013 75 cl 33 27 RP 93 ab 6 Flaschen 12

CAMPACCIO 6er Holzkiste Toscana IGT 75 cl 165 130 je 3 Flaschen 6

40% Sangiovese, 30% Cabernet Sauvignon und 30% Merlot
Ausbau  24 Monaten in französischen und amerikanischen Eichenbarriques , und 2 Jahre Flaschenlagerung ( Riserva )

Brunello di Montalcino MOCALI 2016 75 cl 37 29 RP 94 Top Weingut 12

Brunello di Montalcino Vigna Raunate MOCALI 2015 75 cl 49 39 RP 95 Lage Brunello 12

Brunello di Montalcino il Marronetto 2013 75 cl 64 55 RP 94 Top Brunello 3

Champagnes
Ruinart Rosé 75 cl 59 4

Ruinart Rosé 150 cl 149 Magnum 1

Nicolas Feuillatte Palmes d´Or 1999 75 cl 159 129 Top Zustand 1

Moet & Chandon Brut Impériale Vintage 1986 75 cl 179 149 guter Zustand 2

Ayala Extra Quality Vintage 1975 75 cl 229 195 guter Zustand 1

Heidsieck Monopole Vintage 1966 75 cl 245 185 guter Zustand 1

Spéciale Rosé
By Ott Côtes de Provence Rosé 2020 75 cl 17 15 Verkauf ab 6 Flaschen 12

Château Miraval Côtes de Provence Rosé 2020 150 cl 39 37 Magnum 6

Grand Ferrage  Chapoutier Côtes de Provence Rosé 2018 300 cl 69 55 D-Magnum 1

Riesling  - Alsace - Loire   -Tokajer
Château Belá Riesling  trocken 2018 75 cl 19 15 by Egon Müller & M. Petrech 6

Chateau Bela ist das Familien-Joint Venture von Egon Müller und M. Petrech aus  der Slowakei

Zeltinger Himmelreich Auslese Selbach-Oster 2015 75 cl 44 33 GM 95 Top AUSLESE 1

Kastanienbusch Beerenauslese Dr. Wehrheim 2005 37,5 cl 89 75 halbe 2

Hattenheimer Pfaffenberg Beerenauslese Schloss Schönborn 2003 37,5 cl 115 89 GM beste BA aus 2003 1

Forster Ungeheuer Beereenauslese Reichsrat von Buhl 1989 75 cl 149 125 Top Zustand 2

Schloss Vollrads Auslese Rheingau 1976 75 cl 115 90 Auslese- Weißkapsel 1

Oberemmeler Rosenberg Auslese Bernd Van Volxem 1975 75 cl 59 29 Zustand 3  bis 5 cm - ESB 2

Scharzhofberger Auslese Vereinigte Hospitien 1975 75 cl 125 99 Zustand 2-3cm 1

Erbacher-Marcobrunn Auslese Stattsweingüter Eltville 1971 70 cl 119 guter Zustand 1

Erbacher Hohenrain Beerenauslese Ritter & Edler v. Oetinger 1971 70 cl 235 135 Zustand  - 5 cm - ESB 1

Piesporter Goldtröpfchen Beerenauslese Vereinigte Hospitien 1971 70 cl 245 135 Zustand  - 5 cm - ESB 1

Kanzemer Altenberg feine Auslese Priesterseminar Trier 1967 70 cl 129 119 guter Zustand - EB 1

Auf dem Kanzemer Berg Auslese Edmond Reverchon 1962 70 cl 129 119 guter Zustand 2

Rauenthaler Wieshell -Spätlese Naturrein Stattsweingüter Eltville 1959 70 cl 249 125 Zustand 6 cm 1

Tokay Pinot Gris Heimbourg Zind-Humbrecht 1989 75 cl 129 RP 98 Selection de Grains Nobles=BA 1

Gewurztraminer Clos Zisser Grand Cru Domaine Klipfel 1973 75 cl 89 79 sehr guter Zustand 1

Gewurztraminer Clos Zisser Grand Cru Domaine Klipfel 1967 75 cl 129 119 Top Zustand -  Top Jahrgang 1

Spirituosen - Digestif - Apéritif Listenpreis oder Marktpreis jetzt Info

Pineau des Charentes Normandin-Mercier 75 cl 24 22 Apéritif -Frankreich Nr. 1 6

Pineau des Charentes ist eine Mischung von 3/4 frischem, nicht vergorenem Traubensaft und 1/4 Cognac. im Faß gereifter -17% vol.

Pineau des Charentes rouge Normandin-Mercier - Bio 75 cl 24 22 Top Erzeuger

Marsala Superior Riserva 10 Jahre Marco de Bartoli 50 cl 39 29 TOP bester Erzeuger von Marsala 1

Banyuls Grand Cru Castell des Hospices 1998 75 cl 59 49 Top Banyuls 2

Banyuls Grand Cru  Dr. Léon Parcé Domaine de la Rectoire 1998 150 cl 99 65 RP 94 Magnum 1

Bas-Armagnac Domaine Monbert 1969 70 cl 165 95 guter Zustand - TS 1

Armagnac Duc de Maravat 1953 70 cl 390 199 sehr guter Zustand 2

Armagnac Baron Legrand 1937 20 cl 245 155 20 cl. Flasche ! 1

Cognac Exshaw Fine Napoléon Réserve d´Austerlitz 1805 70 cl 149 129 Abfl. aus den 1970er-1980er Jahren 1

Cognac Martell Cordon Bleu 70 cl 179 139 Abfl. aus den 1970er-1980er Jahren 1

Cognac Camus Magnum Napoléon 150 cl 199 149 Abfl. aus den 1970er-1980er Jahren 1

Das Angebot ist gültig  solange der Vorrat reicht  I Änderungen - Zwischenverkauf  und Irrtümer Vorbehalten I

ELB = Etikett leicht beschädigt - EB = Etikett Beschädigt  -  ESB = Etikett sehr beschädigt - Preise mit * sind differenzbesteuert - daher ist die MWST nicht ausweisbar

Öffnungszeiten : Mittwoch  von 9.00 Uhr bis 17.00 Uhr  und  Samstag von 9.00 bis 14.00 Uhr  -  Dienstag  und Freitag nur Abholung  sowie Termine auf Vereinbarung

la Vinothèque du Sommelier I   Westfälische Str. 55   I 10711 Berlin  I  Tel - 0 30  890 958 06    


